



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD CRIKVENICA**

**UO za financije, turizam i gospodarstvo
Odsjek za gospodarstvo, turizam i projekte**

KLASA: 022-01/14-01/31

UR. BROJ: 2107/01-05/09-14-11

Crikvenica, 29. prosinca 2014.

Predmet: Zapisnik sa 2. sjednice Odbora za gospodarstvo održane 29. prosinca 2014. g. s početkom u 10:00 sati u sali za sastanke Gradske uprave, Kralja Tomislava 85.

Nazočni:

1. Veselko Mutavgjić, zamjenik gradonačelnika
2. Krunoslav Kovačić, predstavnik Turističke agencije „Ulli Tours“
3. Dean Barac, predsjednik Udruženja obrtnika Grada Crikvenice i Općine Vinodolske
4. Ivan Brozičević, predstavnik poliklinike „Terme Selce“
5. Marijan Karlič, direktor hostela „Karlovac“
6. Alin Harambašić, predstavnica tvrtke „Jadran“ d.d.
7. Ivica Kalanj, predstavnik „Erste & Steiermärkische bank“ d.d.
8. Damir Lončarić, ravnatelj „Thalassotherapie“

Odsutni: predsjednik Odbora Damir Rukavina, zamjenica predsjednika Silvia Crnić, direktor tvrtke „Izgradnja“ d.o.o. Arsen Bistričić (ispričao se), vlasnik obrta „Mareta“ Dragutin Šnajdar (ispričao se), predstavnik „Konzuma“

Ostali prisutni:

1. Veselko Mutavgjić, zamjenik gradonačelnika
2. Jasna Perhat, pročelnica Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo
3. Snježana Sikirić, voditeljica Odsjeka za gospodarstvo, turizam i projekte
4. Denisse Mandekić, viša stručna suradnica za gospodarstvo, turizam i projekte

Sjednicu je otvorio zamjenik gradonačelnika **Veselko Mutavgjić** u ime predsjednika Odbora, g. Rukavine, koji nije u mogućnosti nazočiti sjednici Odbora. G. Mutavgjić je članovima Odbora čestitao blagdane i uputio dobre želje za novu 2015. godinu te otvorio sjednicu Odbora utvrdivši sljedeći **dnevni red** koji je jednoglasno prihvaćen:

1. **Verifikacija zapisnika s 1. sjednice Odbora**
2. **Prijedlog odluke o ugostiteljskoj djelatnosti**
3. **Prezentacija Strategije gospodarskog razvitka Grada Crikvenice 2012.-2022.**
4. **Predstavljanje Plana razvojnih programa za 2015. godinu**
5. **Razno.**

Snježana Sikirić je predložila verifikaciju zapisnika s 1. sjednice Odbora za gospodarstvo. Primjedbi nije bilo te je zapisnik jednoglasno usvojen.

Prešlo se na drugu točku dnevnog reda, Prijedlog odluke o ugostiteljskoj djelatnosti koja je odgođena na prošloj sjednici zbog toga što se do prošle sjednice o njoj nije stiglo očitovati Udruženje obrtnika Grada Crikvenice i Vinodolske općine.

Predsjednik Udruženja obrtnika **Dean Barac** je istaknuo da nakon poslanog maila o suglasnosti s prijedlogom Odluke, predstavnik Udruženja ima nekoliko prijedloga koji bi se mogli ugraditi u Odluku kako bi se zaštitili interesi ugostitelja s područja Grada Crikvenice. Prvi prijedlog odnosi se na kioske i druge pokretne naprave za koje Grad Crikvenica daje lokacije u najam. Udruženje predlaže da se ubuduće ne dozvoljava postavljanje naprava oko kiosaka, poput frižidera s pićima, jer to ugostiteljima stvara nelojalnu konkurenciju.

Drugi prijedlog je da se u Odluku ugradi mogućnost podnošenja zahtjeva za skraćenje radnog vremena ugostiteljskih objekata, primjerice, nedjeljom i drugim danima po potrebi. **Krunoslav Kovačić** postavlja pitanje u kojim okolnostima bi se odobravalo skraćenje radnog vremena, tj. smatra da bi skraćivanje radnog vremena moglo dovesti do nedosljednosti u radu ugostiteljskih objekata što bi moglo zbuniti goste.

Veselko Mutavgjić ističe da ugostitelji imaju ovlast sami kreirati radno vrijeme te da Grad može skratiti radno vrijeme samo u slučaju određenih prekršaja propisanih Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti, a sve u skladu sa Zakonom o ugostiteljskoj djelatnosti.

Treći prijedlog Udruženja obrtnika odnosi se na zabranu sezonskog postavljanja kiosaka i sličnih pokretnih naprava, odnosno, u interesu je lokalnih ugostitelja da se vrijeme postavljanja kiosaka i sličnih objekata ograniči na vrijeme trajanja određene manifestacije, te da se Odlukom onemogućiti sezonsko postavljanje takvih objekata budući da oni predstavljaju nelojalnu konkurenciju lokalnim ugostiteljima.

Veselko Mutavgjić ističe da vremenski rok za postavljanje takvih objekata nije ograničen, te da su uvjeti određeni natječajima, no da se tom odredbom ne manipulira, a prema Odluci o postavljanju privremenih objekata, onemogućeno je postavljanje takvih objekata na privatnom zemljištu.

Dean Barac predlaže da se Odlukom onemogućiti povećavanje broja lokacija za postavljanje nepokretnih objekata, odnosno da se zadrži postojeće stanje, sve s ciljem zaštite ugostitelja koji rade cijele godine.

Snježana Sikirić ističe da se nijedan od gore navedenih prijedloga ne odnosi na djelokrug koji regulira Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti, već da tematiku sadržanu u tim prijedlozima reguliraju drugi opći akti te da bi se o tim prijedlozima trebalo raspraviti u kontekstu tih akata. Predlaže da Odbor prihvati Prijedlog odluke o ugostiteljskoj djelatnosti u sadašnjem obliku te da se Odluka proslijedi Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Dean Barac izjavljuje da neće podržati Odluku, a ostali članovi Odbora su se suzdržali od glasovanja.

Damir Lončarić smatra da bi se Udruženje obrtnika trebalo očitovati o Prijedlogu odluke nakon što dobiju povratnu informaciju o raspravi na Odboru te predlaže da se točka dnevnog reda odgodi za iduću sjednicu koja će se održati nakon sastanka Udruženja obrtnika. Smatra da ne bi bilo u redu da Odbor podrži Prijedlog odluke dok ju ne podrži predstavnik Udruženja obrtnika, odnosno ugostitelja kojih se ona najviše tiče.

Damir Lončarić predlaže da se o Prijedlogu odluke odlučuje u sklopu dnevnog reda iduće sjednice na kojoj će također biti predstavljene odluke koje reguliraju tu tematiku. **Članovi Odbora su jednoglasno podržali prijedlog da se sljedeća sjednica Odbora za gospodarstvo održi istodobno sa sjednicom Odbora za destinacijski menadžment, 15. siječnja 2015., budući da je tematika relevantna za oba odbora, te da se na toj sjednici povede rasprava o Prijedlogu odluke o ugostiteljskoj djelatnosti i drugim odlukama u koje bi se eventualno mogli ugraditi prijedlozi Udruženja obrtnika.**

U nastavku sjednice je pročelnica UO-a za financije, turizam i gospodarstvo **Jasna Perhat** predstavila Plan razvojnih programa za 2015. g. koji se tiče kapitalnih gradskih investicija, subvencija, donacija i dr. Ukratko su predstavljeni najznačajniji gradski kapitalni projekti te je istaknuto da je Plan razvojnih programa povezan sa Strategijom gospodarskog razvitka Grada Crikvenice.

Voditeljica Odsjeka za gospodarstvo, turizam i projekte **Snježana Sikirić** je predstavila Strategiju razvitka Grada Crikvenice 2012.-2022. g. koju je u suradnji s Gradom Crikvenicom izradio Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci. Istaknula je kako je Strategija razvitka jednoglasno usvojena na Gradskom vijeću te je upravo u tijeku njeno tiskanje te će kao znanstveno djelo biti dostupno široj javnosti. Istaknula je kako je to temeljni strateški dokument Grada koji će vodstvu Grada olakšati donošenje odluka, ali i biti prednost Gradu Crikvenici pri prijavi projekata za financiranje iz europskih fondova.

Ivan Brozičević napominje kako je pročitao Strategiju te ju smatra dobrom dijagnozom stanja, ali smatra da ne nudi konkretna i jasna rješenja problema.

Snježana Sikirić odgovara da su prioriteti i mjere sadržani u Strategiji alati kojima će se doći do ostvarenja postavljenih ciljeva za razvoj Grada, odnosno ostvarenja misije i vizije Grada.

Ivan Brozičević smatra da bi se tijekom 2015. g. trebali odrediti prioriteti i rokovi realizacije ciljeva. Smatra da bi se veći fokus trebao staviti na zdravstveni i sportsko-rekreativni turizam, što bi potaknulo cjelogodišnje poslovanje.

Marijan Karlić ističe da Crikvenica ima velike potencijale za razvoj sportskog turizma, posebno u segmentu sportskih natjecanja za djecu i mladež, u čemu hostel „Karlovac“ ima višegodišnje iskustvo. Napominje da je Crikvenica jedna od rijetkih destinacija koja ima kompletno uređenu gimnastičku dvoranu 15 m od mora te istodobno u blizini nekoliko kvalitetnih zdravstvenih ustanova. Predlaže da se dvorana na otvorenom u sklopu hostela „Karlovac“ natkrije te smatra da bi to omogućilo podlogu za daljnje razvijanje sportskog turizma te otvaranje novih radnih mjesta. Predlaže da Odbor za gospodarstvo dâ inicijativu Gradu Crikvenici da u suradnji s Gradom Karlovcem uloži u izgradnju polivalentne sportske dvorane i bazena u Selcu, odnosno centra rekreacijskog i sportskog turizma. Smatra da će ta investicija omogućiti produženje turističke sezone te da treba organizirati zimske škole i sportska natjecanja za mlade s ruskog i skandinavskog tržišta. Smatra da hoteli za cjelogodišnje poslovanje trebaju potporu u vidu sportske infrastrukture, odnosno barem 2-3 sportske dvorane. Ističe dobru suradnju s „Termama Selce“ te smatra da su sportski i zdravstveni turizam izuzetno povezani te da ih na crikveničkom području treba paralelno razvijati.

Damir Lončarić predlaže da se Odbor uključi u konkretnu razradu mjera Strategije razvitka te da pruži potporu gradskim službama u provedbi Strategije. Potrebno je odrediti

kratkoročne ostvarive ciljeve. Trebalo bi ispitati mogućnosti oživljavanja sportsko-rekreativnih zona koje su predviđene urbanističkim planovima uređenja.

Smatra da je jedan od najvažnijih resursa kojima Grad Crikvenica raspolaže obalni pojas te da bi trebalo urediti i povećati broj vezova (komunalnih i za nautičare). Smatra da bi trebalo urediti dnevne priveze za goste te urediti plažne prostore, što bi uključivalo i širenje plažnih prostora te uređenje šetnice duž obale. Smatra da je atraktivan obalni pojas naš glavni resurs te da se na to vezuje i urbanizam i prostorno planiranje. Smatra da bi uređenje obalnog pojasa trebalo sagledati s urbanističkog i prostorno planskog aspekta te **predlaže da se na dnevni red sljedeće sjednice uvrsti točka na temu prostornog planiranja i urbanizma koju bi obrazložila struka, odnosno osobe koje se bave tom tematikom iz Grada i Ureda državne uprave u PGŽ. Predlaže da stručnjaci iz djelokruga urbanizma i prostornog planiranja budu pozvani na sljedeću sjednicu Odbora na kojoj će članovima prezentirati mogućnosti razvoja i što se može očekivati.**

Dean Barac se slaže da bi se razvoj trebao temeljiti na zdravstvenom turizmu, no upozorava da je on ovisan o nizu nepredvidljivih faktora te smatra da bi na području Grada trebalo otvarati i male ekološki prihvatljive tvrtke koje bi se orijentirale na proizvodnju.

Krunoslav Kovačić se slaže da bi trebalo urediti obalne šetnice.

Pod točkom Razno, **Snježana Sikirić** napominje da je gđa Divna Bleha uputila Gradu Crikvenici E-mail u kojemu daje inicijativu za poticanje otvaranja malih trgovina u centru grada. Napominje da su male trgovine ugrožene velikim trgovačkim centrima.

Krunoslav Kovačić postavlja pitanje o konceptu uređenja Stare škole. **Veselko Mutavgjić** ističe da će u prizemlju zgrade biti smještena Gradska knjižnica, skladišni prostori će se prostirati vertikalno do krovništva. Na drugom katu će se urediti multifunkcionalna dvorana vijećnice u kojoj će se održavati sjednice Gradskog vijeća, ali i manji simpoziji, kazališne predstave i slično. U Staroj školi će se urediti i uredski prostori u kojima postoji mogućnost za različite poslovne škole, održavanje tečajeva i sl.

Ivica Kalanj postavlja pitanje o izgradnji romskog naselja kod Dubračine. **Veselko Mutavgjić** napominje da će se naselje premjestiti kod bivše Mesoopskrbe te da će se na području kod Dubračine razvijati mala poslovna zona i poslovni prostori „Murvice“. Grad će investiciju financijski popratiti kroz komunalni doprinos, a dio se planira financirati i iz europskih fondova. Tamo će se zbrinuti stanovnici sadašnjeg romskog naselja, a vrlo je vjerojatno da će se tamo izgraditi i stanovi za socijalno ugrožene.

Krunoslav Kovačić postavlja pitanje o projektu agro-zone. **Veselko Mutavgjić** odgovara da je detaljan plan zone u izradi te da je na tom području u planu i prerada proizvoda, kušaonice itd.

Zaključeno je da će se sljedeća sjednica Odbora za gospodarstvo održati istodobno sa sjednicom Odbora za destinacijski menadžment, odnosno 15. siječnja 2015. g. u 18:00 sati u sali za sastanke Gradske uprave Grada Crikvenice, Ulica kralja Tomislava 85.

Odbor je završio s radom u 12:30 sati.

Zapisnik sastavila:
Denisse Mandekić, univ. spec. oec., v.r.

